

FECHA 13/05/2019

NO. COMISIÓN 190508007

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

GUILLERMO DE LA ROSA TORRES

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA DE CRÉDITO RURAL C, TLALTENANGO, ZACATECAS

CATEGORÍA/CARGO

LUGAR DE LA COMISIÓN

PERIODO DE LA COMISIÓN

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

TRASLADO A LOS MUNICIPIOS DE JALPA, JUCHIPILA Y MONTE ESCOBEDO

(Conclusiones, Resultados Obtenidos VISITA A CLIENTES PARA PROMOCION Y SUPERVISIONES DE CREDITO

GUILLERMO DE LA ROSA TORRES

FIRMA AUTÓGRAFA